

ПРЕПОРЪКА

ОТ БЪЛГАРСКА ФЕДЕРАЦИЯ ГИМНАСТИКА
ЗА СТЕФАН ТОДОРОВ КОЛИМЕЧКОВ, РОДЕН НА 31.10.1987 Г.

Стефан Колимечков е с Диплома за висше образование от Национална спортна академия – гр. София, специалност – “Спорт с професионална квалификация за треньор по спортна гимнастика”. Разработената от него дипломна работа на тема “Сравнителен кинематичен анализ на отскоците двойно задно обтегнато превъртане и двойно задно обтегнато превъртане с обръщане на 360° на халки” е сред най-добрите дипломни работи в Спортната академия.


Работи като треньор към гимнастически клуб “Левски-Спартак – 08” в град София от началото на 2008 г. От 2009 г. участва в Държавните първенства на Република България с ръководения от него отбор деца до 10 години. Отборът е винаги в Топ-8 на България. Стефан Колимечков е най-младият действащ треньор в мъжко направление, който извежда гимнастици на официални състезания от Държавния спортен календар на БФ Гимнастика. Проявява широки интереси в областта на спортната наука и присъства на треньорските курсове от последните години. Той е подготвен спортен педагог, който притежава и квалификация за учител по физическо възпитание. През 2011 г. завършва курс за Фитнес инструктор с пълно отличие.

Стефан Колимечков е също така и състезател и участва всяка година във вътрешните първенства и турнири на страната. Той е дългогодишен участник във финала на коронния си уред – халки. С отбора на НСА “В.Левски”- “А - ГИМ” заема 3-то място в отборното класиране – мъже през последните 3 години в Държавните първенства на Република България.

Стефан Колимечков е подготвен както теоретически, така и практически в работата си на спортен педагог и треньор. Той е взискателен и всеотдаен в работата си, специалист по спортна гимнастика с доказани резултати с подрастващото поколение. Проявява високо чувство за отговорност при поставените му задачи и работи пълноценно за изграждане на отбор и колектив.

3.10.2011 г.
гр. София

С уважение:


Йордан Йовчев
Председател на
Българска федерация
гимнастика

